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přišel duben a  blíží se první velká kulturní 
událost letošního roku - Velikonoční jarmark. 
Kolegyně a  kolegové z  organizačního týmu 
chystají oproti loňskému 1. ročníku této akce 
řadu vylepšení. Úspěch akce je ovšem z  vel-
ké části závislý na  počasí, proto si společně 
držme palce. Zvláštní zmínku si zaslouží ze-
jména chystané zprovoznění dalších vodních 
prvků navazujících na  areál Mlýnků nad 
koupalištěm. Nově pořízené prvky jsou in-
teraktivní a vhodně tak doplní původní, spíše 
okrasný, areál. Součástí instalace, podpořené 
dotací Ministerstva pro místní rozvoj, je i dět-
ský vodní přívoz, který je, pokud máme správ-
né informace, druhý v celé ČR.

Na  viděnou na  jarmarku a  úspěšný start 
jara přeji! 

Jan Papajanovský — starosta

Nový český prezident navštívil Českou Kamenici 
Ve čtvrtek 23. února vítalo nově zvole-

ného prezidenta České republiky Petra 
Pavla v České Kamenici hned několik sto-
vek osob. Kromě místních se sjelo mnoho 
zvědavců z  celého širého okolí, zejména 
z  Děčína, kterým prezident pouze pro-
jížděl.

Ač v  České Kamenici zvítězil v  druhém 
kole prezidentské volby protikandidát An-
drej Babiš, bylo přivítání Petra Pavla vřelé 
a obešlo se bez jakýchkoliv problémů.

Prezident se nejdříve v  zasedací míst-
nosti komunitního centra setkal se sta-
rostou města Janem Papajanovským 
a  zastupiteli, kteří měli možnost vznést 

své dotazy. Poté prezident vystoupil spo-
lečně se starostou na  připraveném ven-
kovním pódiu, kde odpovídal na dotazy 
z  publika. Následně se vydal mezi lidi, 
obdržel několik darů, absolvoval několik 
desítek společných fotek a  poté zamířil 

i  se svým doprovodem do  Ústí nad La-
bem, kde pokračoval v programu. Sám 
prezident byl nadšený milou atmosférou 
a slíbil, že v České Kamenici určitě není 
naposledy.

Jakub Bureš — KaCR

Orloj schválen památkáři, sháníme 
peníze na realizaci

O projektu obnovy orloje v Nerudově uli-
ci již byli čtenáři těchto novin v minulosti 
informováni. Zrekapituluji: díky vstříc-
nosti vlastníků domu č. p. 241 v Nerudově 
ulici získalo město právo umístit do štíto-
vé fasády domu orloj, který zde zkrášlo-
val město v  minimálně dvou různých  
podobách po  několik desítek let. Návrh 
na  obnovu orloje i  fasády domu zpraco-
val městský architekt Jan Mach s  tím, že 
na posledním jednání komise pro památ-
kovou péči jej odsouhlasili i památkáři.

Před městem tak nyní stojí úkol zajistit 
na obnovu orloje finance, protože nic jiné-
ho zahájení obnovy nebrání. V  současné 
době čekáme na výsledek žádosti o dotaci 

podané na  Ministerstvu pro místní roz-
voj. Ve hře je stále ještě také dříve avizo-
vaná veřejná sbírka a to v případě, že by se 
dotaci získat nepodařilo. O dalším vývoji 
a případném zahájení prací budeme opět 
v novinách informovat.

Jan Papajanovský — starosta
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Dotace na památky: rekordní prostředky díky MPZ, 
sběr žádostí na fasády pokračuje

Jak to v letošním roce vypadá s dotace-
mi na památky? Skrze Program regene-
race městských památkových zón (MPZ) 
se městu v letošním roce podařilo od Mi-
nisterstva kultury ČR získat rekordní 
výši finančních prostředků. Rozděleny 
budou mezi celkem tři akce: restaurování 

varhan v kostele sv. Jakuba, pokračování 
výměny a repase oken na MŠ Palackého 
a  stavební úpravy na  západním křídle 
českokamenického zámku. 

Až do  28. dubna je stále ještě možné 
žádat o  dotace na  opravy pohledových 
fasád, oken a dveří budov v městské pa-

mátkové zóně. Tyto dotace jsou poskyto-
vány přímo z  městského rozpočtu. Více 
informací, včetně formuláře žádosti, na-
jdete na webu města nebo u kolegů na in-
vestičním odboru městského úřadu.

Jan Papajanovský — starosta

Ze zastupitelstva: strategie bezpečnosti dopravy,  
budova dětského domova a Policie ČR

Poslední zasedání zastupitelstva měs-
ta proběhlo na  konci února a  tradičně 
se na něm projednávaly desítky různých 
bodů. Zvláštní zmínku si na tomto mís-
tě zaslouží tři z  nich. Jako první, nově 
schválená strategie bezpečnosti silniční-
ho provozu na roky 2023 až 2030. Součás-
tí strategie je identifikace jednotlivých 
nehodových lokalit na  území našeho 
města a návrh opatření, jejichž cílem má 
být zamezení smrtelným nehodám a po-
kles nehod se středními a těžkými zraně-
ními minimálně o  polovinu. Příkladem 
navrhovaných opatření jsou rekonstruk-
ce křižovatek, výstavby chodníků, zřizo-
vání nových přechodů apod. Pro zájemce 
je celá strategie ke  stažení na  webových 
stránkách města, případně k  nahlédnu-
tí na  městském úřadě. Na  financování 
jednotlivých opatření uvedených ve stra-
tegii je možné čerpat prostředky z evrop-
ských strukturálních fondů, městu se tak 
již podařilo získat dotaci přibližně 18 mil. 
Kč na  rekonstrukci a  dobudování chod-
níku v Žižkově ulici.

Prodá město budovu dětského domova?
Další diskutovanou záležitostí byla žádost Ústeckého kraje o odkoupení budovy dět-

ského domova a části navazujících pozemků. Budovu a pozemky vlastní město, ovšem 
na základě bezúplatné smlouvy ze začátku 90. let je dlouhodobě užívá právě Ústecký 
kraj. Budova však nyní potřebuje velkou rekonstrukci, kterou kraj nechce financovat, 
pokud komplex nepřejde do  krajského vlastnictví. Zastupitelstvo prodej neschválilo, 
projednán byl pouze záměr s tím, že výsledek dalšího jednání záleží na dosud nedo-
hodnutých detailech (kupní cena, podmínky kupní smlouvy). Cílem města je v případě 
prodeje zajistit zejména smluvní garance toho, že dětský domov bude krajem ve městě 
provozován a nedojde k utlumení provozu a případně k chátrání budovy. Další jednání 
o této záležitosti bude probíhat na dubnovém a pravděpodobně i červnovém zasedání 
zastupitelstva, všichni zájemci o diskuzi, i z řad veřejnosti, jsou srdečně zváni.

Pomáhá a chrání v Kamenici Policie ČR?
Posledním tématem, o kterém se diskutovalo takřka hodinu, byla bezpečnostní situ-

ace ve městě. Velitel českokamenického obvodního oddělení Policie ČR, npor. Ing. Mar-
tin Kotásek, prezentoval roční zprávu o vývoji kriminality ve městě s komentářem, že 
bezpečnostní situace ve městě je dobrá a stále se zlepšuje. V diskuzi na to členové zastu-
pitelstva reagovali s tím, že jejich pocit i pocit řady občanů je odlišný, že zejména v cen-
tru města pocitově v některé hodiny bezpečno není. Celou diskuzi je možné zhlédnout 
na online záznamu, jejím závěrem byl příslib pana Kotáska, že státní policie posílí policii 
městskou a zvýší preventivní činnost v centru města.

Jan Papajanovský — starosta

Vyhláška o omezení hlučných činností a nočního klidu
Na  únorovém zasedání zastupitel-

stva města byla aktualizována Vyhláška 
o  omezení hlučných činností a  o  sta-
novení výjimečných případů, kdy doba 
nočního klidu je vymezena dobou krat-
ší. Drobná úprava nastala jen v  přidání 
jednoho možného termínu kulturní akce 
„Kamenice Fest“. Letošní festival bude 
probíhat od čtvrtka 15. června do soboty 
17. června. 

Ostatní ustanovení se neměnila. Pro 
úplnost připomínáme omezení nočního 

klidu na území celého města dne 30. dub-
na (pálení čarodějnic), kdy počátek noč-
ního klidu je posunut na půlnoc a samo-
zřejmě i 31. prosince (Silvestr), kdy noční 
klid začíná až ve 3:00 hodin.

Nadále zůstává v  platnosti zákaz pro-
vozu hlučných strojů a zařízení o nedě-
lích, státních a ostatních svátcích, vždy 
od  6:00 hodin do  9:00 hodin a  od  14:00 
hodin do  začátku doby nočního klidu 
(zpravidla 22:00 hodin).

Bc. Lenka Švehlíková — vedoucí OVU

Příští setkání 
Káva se starostou  
se uskuteční ve čtvrtek 6. dubna  
od 16 hodin v zasedací místnosti 
městského úřadu. Dále každý první 
čtvrtek v měsíci v totožném čase 

a místě. Rádi vás s kolegy uvidíme. 
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Žižkovu ulici dokončujeme, začíná Nerudova, Skalka a Děčínská
S výhledem lepšího a stabilnějšího po-

časí se naplno rozbíhá stavební sezóna. 
V  době uzávěrky tohoto vydání novin 
byly dokončovány práce na  nové dešťo-
vé kanalizaci. V trase kanalizace byl pod 
zemí nalezen skalní masiv, což práce 
zkomplikovalo a zpomalilo, všem obča-
nům z okolí se za to omlouváme. Na prá-
ce v Žižkově ulici navazuje pokračování 
rekonstrukce Nerudovy ulice s  předpo-
kladem zahájení začátkem dubna.

Výkopovými pracemi v  uličce od  kou-
paliště směrem nahoru započnou (či již 
koncem března započaly) práce na zasí-
ťování obytné zóny Skalka. Složité bude 
zejména překonání křižovatky s  Máne-

sovou ulicí, kde lze předpokládat něko-
lik týdnů trvající kompletní uzavírku. 
Náhradní příjezd k  dotčeným nemovi-
tostem bude zajištěn skrze provizorní 
komunikaci vybudovanou shora kolem 
zahrádkářské kolonie.

Po  rozsáhlé projekční a  výrobní pří-
pravě budou zahájeny i  práce na  chod-
níku na Děčínské ulici. V I. etapě bude 
vybudována jednodušší část chodníku 
kolem autobusových zastávek, poté 
bude stavební firma pokračovat směrem 
dolů z  centra obce, kde již bude stav-
ba technologicky náročnější (chodník 
bude tvořen lávkami kotvenými střída-
vě do opěrných zdí a do pilotů). Koncem 

dubna či začátkem května by mělo také 
Ředitelství silnic a  dálnic zahájit práce 
na rekonstrukci křižovatky Pivovarská. 
Požadavkem města je, aby byla světel-
ná signalizace na  těchto dvou stavbách 
sladěná a nevznikaly větší kolony, než je 
nevyhnutelné.

Po  dlouhých letech váhání a  příprav 
byla také zahájena I. etapa rekonstruk-
ce domova pro seniory kompletní re-
konstrukcí střechy. Město akci společně 
s  domovem spolufinancuje, více v  sa-
mostatném článku paní ředitelky Kar-
líčkové.

Jan Papajanovský — starosta

První SWAP v České Kamenici
V  rámci akce DEN ZEMĚ 2023 aneb 

„Místní den pro energii a klima” proběh-
ne první českokamenický SWAP. Konat 
se bude v kulturním domě dne 22. dubna 
mezi 12:00 – 15:00 hod. Pojem „swap“ se 
kolem nás začal objevovat před pár lety 
a  označuje, mimo jiné, výměnu nebo 
darování nepotřebných věcí. Je oblíbený 
mezi lidmi s  ekologickým cítěním, ale 
i mezi maminkami na mateřské. Můžete 
měnit prakticky cokoli. Českokamenický 

swap bude zaměřen na oblečení a hračky. 
Pokud máte doma oblečení (např. bunda, 
sako, šaty, kalhoty, boty), které už ne-
využijete nebo vám z  nějakého důvodu 
přestalo sedět, přesto je v dobrém stavu, 
můžete ho nabídnout někomu dalšímu. 
Ten samý případ jsou hračky, pokud víte, 
že si vaše dítě s nějakou hračkou nehraje 
a práší se na ni, ještě pořád může udělat 
radost někomu jinému. Jde o věci, které 
jsou v pořádku a udělají ještě další služ-

bu. Budou zde připraveny stoly, kam 
můžete své věci přinést, a  naopak si vy-
hlédnout jiné, které se líbí právě vám. Jde 
o  dar všem, tedy o  hodnotu darovaných 
věcí v  tuto chvíli nejde. Množství věcí, 
které byste chtěli darovat, omezujeme 
na maximální počet deset kusů. Hračky 
a oblečení, které na místě zůstanou, bu-
dou dále nabídnuty potřebným.

Tomáš Kettner  
— energetický a klimatický koordinátor

U3V Vzdělávání pro seniory aneb v Kamenici? 
Po prvním kroku, zjištění zájmu a jeho 

specifikace, můžeme konstatovat, že 
zájem o tuto aktivitu v České Kamenici 
je. Tento první krok nám trval trochu 
déle, ale čas je relativní a nám důchod-

cům holt plyne trochu rych-
leji. Nicméně zájem je a  můžeme tedy 
v  dubnu začít. Druhým krokem bude 
schůzka všech zájemců o všechny akti-
vity U3V. Na této schůzce se dozvíte po-

drobnosti o U3V: jaké aktivity 
budou realizovány, kde je dostatečný 
počet zájemců, seznámíte se s  lektory 
a  dozvíte se, kde, kdy a  jak se budete 
vzdělávat. 

Téma Frekv. Cena/měsíc Zatím přihlášeno

1 Angličtina pro začátečníky a věčné začátečníky 1x týdně 250 Kč 9

2 Počítačová gramotnost pro začátečníky, Windows, Word, Excel, foto, grafika, apod. 1x týdně 250 Kč 9

3 Dějiny Českokamenicka, s návštěvou historicky zajímavých míst v okolí 1x měsíc 70 Kč 18

4 Základní orientace seniora v právním prostředí, od obecní vyhlášky po ústavu 1x měsíc 70 Kč 4

5 Zajímavé otázky matematiky a fyziky, vybrané pozoruhodné oblasti 1x měsíc 70 Kč 1

6 Pěší turistika po blízkém okolí s poznáním netradičních zajímavých lokalit 1x za 14 dní 0 Kč 15

7 ? Jediné další vámi navržené - Kresba + Hudba   3+2

Závěrem uvádíme, že na tuto schůzku 
mohou přijít i  ještě nerozhodnutí a  ne-
přihlášení zájemci o U3V. Bude zde ještě 

poslední možnost se přihlásit a zapojit. 
Těšíme se na vás!

Pro vaši informaci opakujeme tabulku 

se seznamem navržených témat s  uve-
dením prozatímních zájemců.

Jan Papajanovský a Otakar Mareš 



4

duben 2023 Českokamenické noviny

Výměna osvětlení
Podařilo se dokončit etapu výměny sta-

rých světelných zdrojů za  nové. Tento-
krát na chodbách a v kancelářích budovy 
městského úřadu a  ve  Zdravotnickém 
zařízení Česká Kamenice, v  prostorách 
schodiště a  ve  společných prostorách 
všech podlaží. Během celé životnosti 
LED svítidel není nutná žádná údržba 
nebo výměna vypáleného zdroje. LED 
zdroje vydrží až padesátkrát déle než 
obyčejné žárovky. Při současných cenách 
se výměna svítidel vyplatí, tzn. návrat-
nost je srovnatelná s nabízenou zárukou 
na  zboží. Na  schodištích jsou světla ří-
zená pohybovým čidlem, a svítí tak efek-
tivně. S  výměnou světel právě v  těchto 
objektech zdaleka nekončíme.

Tomáš Kettner  
— energetický a klimatický koordinátor

Dotace v oblasti kultury a sportu rozděleny
Jako každoročně, tak i  letos rozdě-

lovalo město prostřednictvím komise 
pro kulturu a  cestovní ruch (KKCR) 
dotace v oblasti kultury a spolkové čin-
nosti. Celková výše alokace pro tuto 
oblast činila na rok 2023 částku ve výši 
100  000 Kč. KKCR posuzovala celkem 
sedm žádostí s  celkovou výší požado-
vaných dotací v  hodnotě 136  000 Kč. 
Na základě doporučení KKCR schválila 
Rada města Česká Kamenice poskyt-
nutí dotace do výše 50 000 Kč v oblasti 
kultury a spolkové činnosti z rozpočtu 
města všem žádajícím subjektům:

ZO Českého zahrádkářského svazu 
(na  činnost), DOZP Oleška – Kame-
nice, p.  o. (na  pořádání akcí), Diva-
delní sdružení Česká Kamenice z. s. 
(na  činnost), Hájková Adéla (Majáles), 
Laf ková Zuzana (Maturitní ples), Čes-
kokamenické X-teto (na činnost), Spo-

lek Rozběháme Kamenici (na pořádání 
akcí).

Rada města mezi tyto žadatele roz-
dělila částku 98 000 Kč.

Dne 27. 3. 2023 jednala Rada města 
Česká Kamenice o  schválení žádosti 
o  dotaci z  rozpočtu města ve  výši 
45  000 Kč na  akci FEST Broukovec 
2023. Žadatelem o dotaci je Divadelní 
sdružení Česká Kamenice z. s. Dotační 
prostředky budou využity na honoráře 
vystupujících souborů a  hudebníků, 
dětská představení, propagace a  pro-
nájem prostor.

Obdobně jako v  oblasti kultury po-
stupovalo město i  při posuzování 
a hodnocení žádostí o dotace v oblasti 
sportu. Pro tuto oblast byla z rozpočtu 
města alokována částka v celkové výši 
500 000 Kč. Komise pro sport a volný 

čas předložila radě města návrhy a  ta 
schválila poskytnutí dotace ve  výši 
do 50 000 Kč z rozpočtu města na rok 
2023 těmto subjektům:

Kuželkářský oddíl Česká Kamenice, 
z. s., Cyklistický klub 1967 Česká Ka-
menice, z. s, SK Volejbal Česká Ka-
menice, z. s., Nohejbalový klub Česká 
Kamenice, Box Club Česká Kamenice, 
z. s., Spolek rozběháme Kamenici, Ky-
nologický klub Česká Kamenice.

Žádost o dotaci ve výši nad 50 000 Kč 
pro Fotbalový klub Česká Kamenice, 
z. s. bude schvalovat Zastupitelstvo 
města Česká Kamenice na  svém jed-
nání dne 26. 4. 2023.

Ing. Dalibor Deutsch  
— vedoucí ORIŽP
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Poradenství pro oběti trestných činů
Pokud zažíváte nepříjemnosti spojené 

s tím, že jste se stali obětí trestného činu, 
a nevíte, na koho se obrátit, pak právě pro 
vás a vaše blízké funguje nově poskytova-
tel pomoci obětem trestných činů v rámci 
města Česká Kamenice

Od  1. 1. 2023 máme zřízenou službu 
Terénní programy města Česká Kamenice, 
v  rámci které je možné se na nás obrátit 

v  jakékoli fázi trestního řízení, ale také 
před zahájením tohoto řízení. Není pod-
statné, zda je trestný čin již nahlášen, mo-
hou nás kontaktovat i osoby, které zatím 
věc neřešily, jelikož neznají postup a neví, 
co je v řízení čeká. Obraťte se na nás buď 
emailem: l.herich@ceska-kamenice.cz 
či telefonicky na  412  151  532, 770  167  042 
a domluvte si termín návštěvy.

Nabízíme všem, kteří projeví zájem, 
individuálním a  citlivým způsobem po-
třebné informace, pomoc a podporu v je-
jich mnohdy nelehké životní situaci.

Služba je určena pro osoby od  15 let 
věku.

Mgr. Lukáš Herich, DiS.  
— vedoucí OSV

Kybersvět – Ransomware
Pojem ransomware se objevil poprvé 

v  roce 1996. Dlouho byl doménou spe-
cialistů, ale v  současnosti je to jedno 
z  nejskloňovanějších slov v  případě, že 
dochází k útokům na firmy a organizace 
zajišťující chod kritických služeb, jako 
jsou nemocnice, výroba paliv, chemické 
závody. V našem státě jste jistě zazname-
nali útoky na  správce dálniční sítě, ne-
mocnice v Brně či ve Středočeském kraji. 
Útočníci však necílí jen na velké cíle, je-
jich oběťmi jsou i jednotlivci.

Co je ransomwarový útok? Je to vydě-
račský útok, který má znemožnit práci 
s počítačovým systémem, nejčastěji přes 
zašifrování dat, a  donutit tak uživatele 
v  roli rukojmího zaplatit útočníkovi, 
ideálně co nejméně transparentním způ-
sobem (často se využívají kryptoměny), 
za  teoretické poskytnutí nástroje k  od-
blokování znepřístupněných dat. To však 
není nikde garantováno.

Jak to celé funguje? Nejslabším článkem 
při útoku je vždy uživatel. Na něj je totiž 
spáchán úspěšný útok nejčastěji pomocí 
phishingu (podvodného emailu) nebo 
přes přenosný USB disk. Zpravidla pod-

vržený email, tvářící se jako relevantní 
komunikace v  rámci firmy nebo od  do-
davatele apod., vás má přinutit kliknout 
na odkaz, jenž spustí akce, které do počí-
tače nainstalují škodlivý software, který 
znepřístupní data a začne se šířit po síti. 
Často je také třeba otevřít nakaženou 
přílohu emailu tvářící se například jako 
faktura či životopis. Na mobilních telefo-
nech se nejvíce prosazují celé falešné ap-
likace, u kterých jste nuceni si je pod ur-
čitou záminkou nainstalovat do telefonu.

Ransomwarový útok je vždy závažný 
a  může kromě dostupnosti dat narušit 
i  jejich integritu a  důvěrnost. Je scho-
pen zcela paralyzovat podniky a  veřejné 
instituce. Byť nejčastěji útočí na  zdra-
votnický či energetický sektor, dopravu, 
automobilový průmysl či samosprávu, 
v ohrožení jsou i jednotlivci.

Proč neplatit výkupné? Zaplacení pod-
poří názor útočníka v  ziskovost jeho 
jednání a motivuje jej k dalším útokům. 
Neexistuje žádná záruka, že data po za-
placení budou odblokována a budou beze 
změny jako před útokem. Odblokování 
neodstraní samotný ransomware ze za-

řízení, na  němž dále zůstává a  může se 
kdykoliv spustit znovu. V případě veřej-
ných institucí může zaplacení předsta-
vovat z právního hlediska porušení zásad 
péče řádného hospodáře.

Jak se mu bránit? Pravidelnými aktua-
lizacemi softwaru i hardwaru. Může být 
otravné každý den či dva spustit aktua-
lizace na telefonu či pravidelně spouštět 
aktualizace na počítači, ale je to nejlepší 
způsob, jak zabránit využití objeve-
ných slabých míst v aplikacích a operač-
ních systémech, jakými jsou například 
Windows. Pravidelně zálohujme data 
na  externí zařízení. Naučme se rozpo-
znávat phishing (o tom si povíme příště) 
a  buďme opatrní při práci s  emaily (sle-
pě neotvírejme každou přílohu). Pou-
žívejme aktuální antivirové programy. 
Cena za  antivir je vždy menší než hod-
nota dat, o která můžeme přijít.

Zdravá úroveň podezřívavosti a  opatr-
nosti nás vždy může ochránit před úto-
kem na naše data a údaje.

Příště se podíváme na  phishing alias 
podvodné emaily.

Aleš Daniel — radní

Upozornění na zavádějící = klamavý inzerát
V těchto dnech se na různých realitních 

serverech objevila nabídka na  „poskyt-
nutí trvalého pobytu v  České Kamenici“ 
s textem následujícího znění:

„Trvalý pobyt nebo bydliště v  Dolní Kame-
nici. Dostali jste se do  situace, kdy bydlíte 
v pronájmu či jste prodali nemovitost, kde jste 
doposud měli trvalé bydliště a  nevíte, kam 
nyní umístit svůj trvalý pobyt? Nabízíme dů-
věryhodnou adresu trvalého bydliště v  Dolní 
Kamenici.

Toto řešení je ideální pro všechny, kteří 
nechtějí svůj trvalý pobyt umístit na  měst-
ský úřad a  působit tak nedůvěryhodně, pro 

všechny, kteří mají obavu z  návštěvy exeku-
tora atd.“

Upozorňujeme všechny čtenáře, že výše 
uvedená nabídka rozhodně nepomůže 
před případnou návštěvou exekutora 
apod., protože pro účely exekuce je roz-
hodující nejen místo trvalého pobytu, 
ale i  místo pobytu – tedy místo, kde se 
dlužník zdržuje nikoliv na  přechodnou 
dobu a na tomto místě má např. uloženy 
movité věci. Místo trvalého pobytu tedy 
není zákonitě místem faktického pobytu. 
Místo faktického pobytu je však pro účely 
exekuce stejně důležité jako informace 

o  tom, kde má dlužník trvalou adresu. 
Exekutor totiž není při provádění sou-
pisu movitých věcí vázán pouze místem 
trvalého pobytu dlužníka – soupis může 
provést právě na  místě, kde se dlužník 
fakticky zdržuje.

V  případě problémů s  dluhy, exekucemi 
se neváhejte obrátit na Městský úřad Česká 
Kamenice, odbor sociálních věcí či na spo-
lupracující Dluhovou poradnu, která pů-
sobí v našem městě (tel.: 731 280 835).

Mgr. Lukáš Herich, DiS.  
— vedoucí OSV
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Jaký byl rok 2022 a co se chystá v Domově pro seniory pod Jehlou?

Rok 2022 byl pro naši organizaci rokem 
dobrým, neboť po letech finanční nouze 
došlo díky novelizaci zákona o  sociál-
ních službách k  navýšení úhrad klientů 
za pobyt a stravu a k navýšení příspěvků 
státu na  péči o  klienty, což vedlo k  ná-
růstu příjmů, a my jsme tak mohli začít 
vylepšovat a  zútulňovat jak domov pro 
seniory, tak zázemí pečovatelské služby.

Nakoupili jsme vybavení jídelny a  ku-
chyně, nábytek a vybavení do pokojů pro 
klienty, ošklivou kuřárnu jsme změnili 
na  místnost pro masáže, relaxaci a  pe-
dikúru. Obnovili jsme také vybavení 
provozu – tlakovou nádobu ve  vodním 
hospodářství, sekačku, vybavení dílny, 
sušičku na prádlo, kancelářské přístroje 
– počítače, tiskárny. V  zázemí pečova-
telské služby bylo položeno nové lino, 
místnosti byly vymalovány a  vybaveny 
novým nábytkem. Pomocí dotace nám 
obstaral náš zřizovatel tři nová elek-
troauta, která by pečovatelská služba 
měla obdržet v  nejbližších dnech. Sna-
žíme se také usnadňovat práci a  zpří-
jemňovat prostředí našemu pečujícímu 
personálu. Nakoupili jsme dva rudlíky, 
vysoké hydraulické chodítko, rehabili-
tační pomůcky, nový nábytek do zázemí, 
pracovní oblečení.

A co letos? V minulých dnech jsme vy-
měnili vstupní dveře do  domova pro 
seniory ze dvora, nové dveře jsou nejen 
mnohem pěknější, ale přinesou i nema-
lou úsporu nákladů na topení. Čeká nás 
oprava toalet v budově a další obnova vy-
bavení pokojů klientů, zejména nábytku.

V  březnu odstartovala nejzásadnější 
akce letošního roku – oprava a  rekon-
strukce střechy budovy domova. Město 
Česká Kamenice, náš zřizovatel, zajis-

tilo projektovou dokumentaci a stavební 
povolení. Na financování akce, která vy-
jde cca na  10 mil. Kč, se podílíme. Pro-
běhlo vyhlášení veřejné zakázky a  byl 
vybrán zhotovitel, který nabídl nejnižší 
cenu. Stavba je rozdělena na  dvě etapy, 
na pravé části střechy budovy dojde k vý-
měně krytiny a  oplechování, případně 
k výměně poškozených částí krovu. Ná-
sledně bude v rámci druhé etapy na levé 
části budovy odstraněn kompletně starý 
krov a  vystavěn nový. Novou krytinou 
bude titanzinkový falcovaný plech. 
Práce budou probíhat za chodu domova, 
takže budeme potřebovat velkou trpěli-
vost a hodně síly od našich klientů a per-
sonálu. Bude nutné vyklidit podkroví 
levé části domu, přemístit všechno zaří-
zení a provizorně ubytovat osm klientů. 
Po dokončení se vše vrátí do původního 
stavu. Předem děkujeme za  pomoc se 
stěhováním pracovníkům technického 
zařízení města.

Senior taxi, které od  roku 2020 pro-
vozujeme, je plně vytížené a sbírá stále 
samé kladné ohlasy.

Od 1. června 2023 otevřeme půjčovnu 
kompenzačních pomůcek pro občany 
České Kamenice a  okolí. Bude sídlit 
v Lidické 197, stejně jako naše pečovatel-
ská služba. Bude možné si zde za mírný 
poplatek zapůjčit různé kompenzační 
pomůcky, např. chodítko, vozík, polo-
hovací elektrickou postel apod. Sorti-
ment přizpůsobíme poptávce.

Ve spolupráci se zřizovatelem připra-
vujeme zadání pro vypracování studie 
pro celkovou rekonstrukci objektu do-
mova pro seniory. Tato studie = vize 
do  budoucnosti je nutná k  tomu, aby-
chom mohli smysluplně provádět dílčí 
opravy a rekonstrukce postupně, z do-
stupných dotačních titulů a z vlastních 
zdrojů tak, aby vše bylo možné realizo-
vat za provozu a vzájemně na sebe na-
vazovalo.

Kvalita práce zaměstnanců naší or-
ganizace je základní podmínkou spo-
kojenosti našich klientů, proto se 
stále vzděláváme, čerpáme inspiraci 
od úspěšných organizací v sociální ob-
lasti.

Děkuji všem, kteří nás podporují a po-
máhají nám, všem, kteří věnují volný 
čas našim klientům, všem zaměstnan-
cům za spolupráci a těším se na novou 
střechu a  další vylepšování a  zútulňo-
vání našeho domova a zároveň se těším 
na naše nové služby, které budeme ob-
čanům města poskytovat.

Ing. Hana Karlíčková  
— ředitelka DpS a PS Česká Kamenice, p. o.
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Základní informace k oddlužení – osobnímu bankrotu
Oddlužení, insolvence, osobní bankrot. 

Pojmy, které mnozí považují za rozdílné, 
ale ve skutečnosti znamenají totéž = zba-
vení se dluhů a řešení úpadku podle insol-
venčního zákona. Již patnáct let mohou 
o oddlužení žádat osoby, které nezvládají 
splácet své závazky. Nezáleží přitom, zda 
se jedná o dluhy, které jsou již vymáhány 
exekučně či zda se dlužník dostal do   
problémů se splácením teprve nedávno, 
třeba díky zvýšeným výdajům na bydlení 
a energie. Do oddlužení může v současné 
době vstoupit jak dlužník zaměstnaný, tak 
i osoby podnikající, pobírající invalidní či 
starobní důchod, ale za  jistých okolností 
to mohou být i  lidé bez dostatečného 
příjmu. Tedy například ti, kteří jsou evi-
dování na  úřadu práce či pobírají rodi-
čovský příspěvek. Povolení oddlužení je 
od roku 2019 vázáno na splnění základní 

podmínky – a sice prokázání, že dlužník 
bude schopen hradit alespoň minimální 
splátku (která u jednotlivce činí přibližně 
2.300 Kč, u manželů 3.500 Kč). Celý pro-
ces trvá pět let, u důchodců (kromě osob, 
které mají přiznán důchod pro invaliditu 
1. stupně), je tato doba zkrácena na  tři 
roky. Úspěšné ukončení oddlužení po-
tom závisí buď na uhrazení nejméně 30 % 
přihlášených pohledávek nebo, pokud 
dlužník zaplatil během oddlužení méně, 
na  prokázání vynaložení dostatečné 
snahy a  úsilí splatit co nejvíce. Osoby 
s oddlužením zkráceným na tři roky mají 
závěrečné osvobození bez těchto podmí-
nek. Ani doložení příslušných dokumentů 
již není složité – postačí pouze prokázat 
existenci některých závazků a  schopnost 
hradit minimální splátku. Stále však 
platí, že návrh na  oddlužení vám může 

sepsat a  k  soudu podat pouze ten, kdo 
k  tomu má ze zákona oprávnění – tedy 
buď akreditovaná osoba nebo třeba advo-
kát či insolvenční správce. Akreditovaný 
subjekt vám zároveň tuto službu vždy po-
skytne bezplatně.

Nejen s  dalšími informacemi, přípra-
vou a podáním oddlužení vám nyní může 
v  České Kamenici pomoci Poradna při fi-
nanční tísni o.p.s., která zde od ledna po-
skytuje službu dluhového a  insolvenčního 
poradenství a zároveň je i akreditovaným 
subjektem k podávání návrhů na povolení 
oddlužení. Poradnu naleznete v Domě kul-
tury Česká Kamenice, na schůzku je možné 
se objednat na tel. č.: 731 280 835 či e-mai-
lem na  hadas@financnitisen.cz. Poradna 
je otevřena v pondělí a ve středu od 9 do 13 
hodin, v jiné dny potom dle objednání.

Jiří Hadaš

Děti v Nízkoprahovém klubu sv. Sofie se učí také finanční gramotnosti

Nízkoprahové zařízení pro děti a mlá-
dež navázalo nově spolupráci s  nadací 
Albert, která v  rámci svých projektů 
podporuje děti a  mladé lidi, kteří se 
ocitli v  nějaké náročné životní situaci. 
V  rámci prvního podpořeného projektu 
se děti a mladí lidé z NZDM sv. Sofie, za-
pojili do velikonočních obchůdků, kde se 
za  pomoci pracovníků klubu učí, mimo 
jiné, zejména finanční gramotnosti. 
Součástí je také plánování samotných 
obchůdků, výroba velikonočních deko-
rací a  samotný prodej, kterého se děti 
budou aktivně účastnit. Dětem v  rámci 

projektu i mimo něj ochotně pomáhá ve-
dle pracovníků také dobrovolnice klubu 
Helena Rulíková, která pro děti připra-
vuje skvělý volnočasový program. Děti 
tak v  rámci této aktivity mohou zábav-
nou formou poznávat, co vše obnáší ob-
chod a  prodej, zlepšovat svou zručnost 
a  mohou si touto cestou také vydělat 
své první kapesné, jelikož část z prodeje 
výrobků jde přímo zapojeným dětem 
a  další část jde na  podporu volnočaso-
vých aktivit klubu. V rámci těchto akti-
vit si mohou děti rozšířit své dovednosti 
a zažít nové zážitky, které by pro ně byly 
jinak obtížně dostupné. Chtěli bychom 
tak i  touto cestou poděkovat nadaci Al-
bert za  spolupráci a  podporu v  rámci 
prevence a volnočasových aktivit.

V  případě zájmu o  podporu bude 
možné výrobky zakoupit online 
na e-shopu Albertu od 20. 3. 2023, a také 
fyzicky u  dětí, a  to přímo v  děčínském 

Albertu v  Podmoklech během víkendu  
od 31. 3. – 2. 4. 2023.
Bc. Jiří Sedláček — Vedoucí NZDM sv. Sofie

Poděkování
Děkujeme panu Vlastimilu Fryblíkovi za ozvučení karnevalu pro děti, který se konal 

v naší obci Kunratice. Pan Fryblík vytvořil se svou muzikou pěknou atmosféru a děti si 
tak karneval velmi užily. Je také nutno podotknout, že celou akci ozvučil zcela zdarma.

Za obecní úřad Kunratice — Pavlína Pospíšilová
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Jubilanti  
za měsíc březen
Lenka Pitrová
Jana Římalová
Ivana Hřebíková
Ilona Novotná
Drahuše Hlavatá
Vladislav Fryblík
Alexandra Kunstová
Jan Benno
Čeněk Němec
Zdeněk Sobotka
Čestmír Cihlář
Bohumila Reicheltová
Regina Gažiová
Zdeňka Čechová
Kamil Beran
Jindřich Stoly
Marie Máchalová
Blažena Koberová
Jiřina Bártová

Všem jubilantům přejeme mnoho štěstí, 
zdraví a radosti do dalších let.

Theodor Damien Stryka

Julie Kozelková

Občánku, vítej.

Narozené děti

Vzpomínáme

Dne 5. dubna 
uplynou čtyři roky 
od úmrtí pana 
Aloise Běloty.

Stále vzpomíná rodina, družka Helena 
a vnučka Helenka. Kdo jste ho znali a měli 
rádi, vzpomeňte s námi.

Bárka hrála pro hospic
V pátek 17. března k nám doplula sku-

pina Bárka (spojení violoncella a kelt-
ské harfy) a spolu s ní jsme se houpali 
na vlnách nádherné hudby od Smeta-
novy Vltavy přes muzikálové melodie 
až k písni Ta naše písnička česká, kte-
rou jsme si s Ivankou Pokornou a Pav-
lem Barnášem rádi zazpívali.

Koncert se uskutečnil za milé pomoci 
paní Ing. Kláry Machové z kulturního 
odboru Kamenického Šenova v  kině 
Hvězda a  dobrovolné vstupné putuje 
na  podporu Domácí hospicové péče 
Sv. Maří Magdalény Charity Česká 

Kamenice. Celým koncertem nás las-
kavě provázel pan Ing.  Pilecký. Před 
konáním koncertu i po něm byly paní 
doktorky i sestřičky domácího hospice 
připraveny vyslechnout si otázky ná-
vštěvníků a odpovídat na ně.

Největší dík však patří všem těm, 
kteří našli sílu, odvahu a  lásku, díky 
kterým umožnili svým blízkým ze-
mřít v rodinném kruhu.

Tým Domácí hospicové péče  
Sv. Maří Magdaleny

Novomanželé
Dana Dvořáková – Daniel Vitouš
Zlatuše Gažiová – Jaroslav Sem
Valerie Pýchová – Emil Radkovič

SPOLEČENSKÁ KOMISE MĚSTA ČESKÁ KAMENICE VÁS ZVE NA ZÁJEZD

Z Á M EK  PL O SKOV ICE  
A  L I T OM ĚŘ ICE

PROGRAM:
VÍSECKÁ RYCHTA V KRAVAŘÍCH - největší obytné roubené stavení u nás.  

Lidové bydlení v severních Čechách v historických interiérech. Světnice, černá  
kuchyně, spíž, chlév, komory. Lidové umění, plastiky, obrázky na skle, malovaný 
nábytek. Výstavy.

BAROKNÍ ZÁMEK PLOSKOVICE byl přestavěný na soukromé letní sídlo rakous-
kého císaře Ferdinanda V., posledního korunovaného českého krále. Historické  
interiéry ve stylu rokoka doplněné malbami, sbírkami porcelánu a obrazů.  
Anglický park doplněný vodními plochami a sochařskou výzdobou. Pod zámkem 
umělá jeskyně grotta.

OBĚD V LITOMĚŘICÍCH - polévka a hlavní jídlo

Po obědě volná prohlídka centra Litoměřic s možností výstupu na vyhlídkovou 
věž Kalich - vstupné 50 Kč. Původně gotický dům „U Kalicha“ s věží připomínající 
vinařské tradice. Prohlídka s výkladem průvodce - krásný pohled na Litoměřice  
a okolí.

 TERMÍN: úterý 23. 5. 2023.  
 ODJEZD:  v 8 hodin od pošty v České Kamenici. 
 CENA:  790 Kč/os. (doprava, vstupné Kravaře, vstupné Ploskovice - zámek  

a grotta, oběd, průvodce).

Zájezd pořádá: Exkurzní oddíl Varnsdorf z.s., Mgr.Jana Hušáková 607 511 032
E-mail: mgr.janahusakova@seznam.cz
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Festival KAMEN!CE winter edition  
měl velký úspěch!

V pátek 24. února proběhl v domě kul-
tury první ročník zimního vydání festi-

valu KAMEN!CE. Ač se jednalo o  první 
ročník, pořadatelé postavili velmi zají-
mavý program, který nalákal do  domu 
kultury téměř 500 milovníků kvalitní 
muziky. Dům kultury akci podobného 
typu zažil vůbec poprvé. Na  pódiu se 

v  průběhu večera a  noci vystřídalo šest 
kapel v  čele s  hlavními vystupujícími 

Mňága a  Žďorp a  PSH. Celá akce se po-
měrně hezky vydařila, vše fungovalo 
skvěle. Menší výhrady byly k  frontám 
na  obou barech, které v  hlavních časech 
byly poměrně dlouhé. Do  budoucna už 
máme několik zlepšovacích návrhů, 

jak tyto situace řešit. Samozřejmě je 
na  místě poděkovat zejména všem, 

kteří KAMEN!CI winter edition navští-
vili. Dále děkujeme všem brigádníkům, 
pomocníkům, zvukařům, barmanům 
a v neposlední řadě také Vlastovi z domu 
kultury.

Jakub Bureš — KaCR

Taneční kurzy pro mládež po delší pauze znovu odstartují
Od září tohoto roku budou opět pro-

bíhat taneční kurzy pro středoškoláky 
a žáky 9. tříd základních škol. Kurzy se 
budou odehrávat v domě kultury, a to 
každou středu počínaje 13. zářím 2023. 
Pro tanečníky je připraveno deset 
vyučovacích lekcí a  jedenáctá - slav-
nostní  věneček.

Na  kurzy se můžete přihlašovat do   
8. září, a  to elektronicky přes tento  
odkaz: www.ts-sway.cz/tanecnikurzy. 
Kurzovné činí 1  800 Kč na  osobu, po-
kud však stihnete odeslat přihlášku 
do konce června, čeká na vás příjemná 
sleva. Kurzovné po přihlášení zaplaťte 
v  Turistickém informačním centru 
Česká Kamenice.

Anna Volfová  
— vedoucí KaCR
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V České Kamenici vznikl odbor Klubu českých turistů (KČT) 
a průběžně nabírá nové členy

Členem KČT se může stát úplně ka-
ždý. Z  členství pak vyplývají různé 
výhody – např. slevy na  ubytování, 
na vstupné na vybrané hrady a zámky, 
na dopravu, na časopis Turista apod. 
Během naplánovaných turistických 
akcí se na  účastníky automaticky 
vztahuje úrazové pojištění. Členský 
poplatek se pohybuje kolem 200 Kč 
ročně, přičemž senioři platí poplatek 
snížený - cca na  100 Kč ročně. K  ak-
tivitám KČT se lze připojovat i  bez 
členství, o které jde požádat kdykoliv 
později.

Srdečně zveme všechny zájemce 
o seznámení se s fungováním spolku 
či o  členství v  KČT Česká Kamenice 
na informační schůzku, která se bude 
konat 11. 4. v  16:00 v  turistickém in-
formačním centru.

První výlet, který připravujeme, 
se uskuteční v  rámci turistického 
festivalu T U R F E S T . C Z  v  sobotu  
27. 5. 2023.

Další aktivity Klubu českých turistů 

v  České Kamenici, konkrétní výlety, 
jejich počet, délka i náročnost, budou 
tvořeny a  vymýšleny jednotlivými 

členy v  průběhu fungování klubu, 
můžou tedy být velmi různorodé.
Zakládající členové KČT Česká Kamenice
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Kemp u koupaliště – jaké jsou plány?   
Rozhovor s panem Svenem Czastkou

Novým provozovatelem kempu vzni-
kajícího u  městského koupaliště bude 
firma Kemp Děčín, zastoupená panem 
Svenem Czastkou. Kemp v  době uzá-
věrky těchto novin (17. 3. 2023) začíná 
pomalu vznikat. Jaké s ním má provozo-
vatel úmysly, se dozvíte v rozhovoru se 
Svenem Czastkou.

Jak budete při budování kempu postu-
povat?

Kemp v České Kamenici budeme budo-
vat postupně v několika krocích. Prvním  
bude zřízení nového občerstvení na kou-
pališti. Místo dřevěné chatky, která do-
sloužila a  byla naprosto nevyhovující 
z  pohledu hygieny, zde bude postaveno 
nové moderní zázemí pro poskytování 
zajímavého občerstvení jak návštěvní-
kům koupaliště, tak hostům v  kempu, 
kolemjdoucím výletníkům a samozřejmě 
i obyvatelům města. To bude řešeno změ-
nou oplocení koupaliště tak, aby občerst-
vení nebylo uzavřeno za plotem.

Bude možné se v  kempu ubytovat již 
během letošní sezóny?

Kemp bude záležitostí hlavně roku 
2024. Chceme vše dobře naplánovat, ar-
chitektonicky a projekčně zvládnout tak, 
aby se jednalo o  velice moderní areál, 
který ale plně zapadne do terénu a vytvoří 
s ním symbiózu. Současné pozemky jsou 
zarostlé, velmi podmáčené a  je potřeba 

je zasíťovat a dobře připravit. V letošním 
roce tak přichází v úvahu využití kempu 
v prázdninových měsících stanaři, hosty 
s vlastními karavany a uvidíme, co se po-
daří dále připravit za nabídku ubytování.

Jaká je cílová kapacita kempu?
Kapacita kempu by měla být přiměřená 

k  velikosti plánované plochy. Mluvíme 
o  nějakých 20 karavanech a  několika 
bungalovech pro příjemné strávení do-
volené v  této velice krásné části města. 
Rozhodně plánujeme příjemný, malý, 
oddechový a  klidný kemp. Budeme na-
bízet také ubytování v  plně zařízených 
stanech.

Budou hosté kempu využívat sociální 
zařízení koupaliště?

Sociální zařízení bude řešeno kontejne-
rovou formou a bude pro hosty kempu od-
děleno od sociálního zázemí koupaliště.

Bude kemp fungovat pouze přes letní 
sezónu nebo i v zimě?

Prostředí okolo koupaliště je velice 
krásné a romantické i v zimě. Bungalovy 
by tak měly být celoroční. Chceme, aby 
turisté do Kamenice jezdili celoročně.

Na  jaké vybavení a  služby se můžeme 
v kempu těšit?

Koupaliště má dobré jméno. Chceme 
nabízet jednoduché, ale kvalitní rychlé 

občerstvení a  postupně oživovat celý 
areál, aby byl příjemným místem pro 
místní, ale i  pro návštěvníky města. 
Chtěli bychom postupně pracovat 
na  různých kulturních a  sportovních 
akcích, které by se na  koupališti mohly 
odehrávat. Myslím tím koncerty, turnaje, 
letní akce. Aby to bylo zajímavé místo 
plné života. Aby sem návštěvníci jezdili 
rádi a aby kemp s koupalištěm rozšířil ve-
lice atraktivní nabídky pro turisty, které 
už teď město má. Díky provázání s naší 
firmou Active Point Děčín se zde budou 
půjčovat elektrokola. Zákazník si kolo 
objedná on-line a  na  koupališti si svoji 
objednávku vyzvedne.

Panu Czastkovi děkujeme za  poskyt-
nutí rozhovoru. Držíme palce s budová-
ním kempu a těšíme se na výsledek!

Tereza Havlíčková  
— KaCR

Lanový přívoz spojí břehy vodní nádrže
Oblast u Mlýnků a začátek turistické 

stezky na Jehlu prochází stále novými 
úpravami a  zvelebováním. Na  vodní 
nádrži nad koupalištěm je aktuálně 

instalována další originální turistická 
atraktivita = dřevěný přívoz. Dřevěný 
vor spojující břehy vodní nádrže bude 
propojen s  lanem, které zajistí jeho 
stabilitu a  zároveň poslouží k  pohonu 
voru po vodě. Děti tak budou moci po-
mocí lana doplout až na protější břeh. 
A nejen děti… Věříme, že si tato zábava 
najde své fanoušky i mezi dospělými!

Věříme, že stavební práce budou do-
končeny tak, abyste vor mohli vyzkou-
šet již během velikonočního jarmarku, 
kdy zde bude probíhat dřevosochání 
a  slavnostní zprovoznění nových dře-
věných vodních prvků u Mlýnků.

Anna Volfová — vedoucí KaCR

Ilustrační foto.
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20. dubna
17:00

a
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S O U TĚŽ E  P R O  DĚ T I  -  O BČ E R S T V E N Í  -  H U D E B N Í  V Y S T O U P E N Í  

Den otevřených dveří
 Dětský domov "Země dětí" 

Česká Kamenice 
 19.5. 2023 od 12.00 hodin

ČESKÁ KAMENICE                27. KVĚTNA 2023

TURISTICKÝ FESTIVAL
ZAHAJUJE SEZÓNU 2023 NA ČESKOKAMENICKU

www.turfest.cz

PARTNEŘI FESTIVALU:

•  ZDRÁVI DOŠLI •

Vedené výlety různé náročnosti
Pohádkový les CDM Česká Kamenice

Jarmark regionálních výrobků
Kulturní program pro celou rodinu

Komentovaná prohlídka České Kamenice
Přednášky v Komunitním centru

Slavnostní otevření zážitkové stezky
Mše na Bratrských oltářích
Doprovodná konference na téma:

Organizovaná turistika a cestovní ruch
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1. dubna | 9,00 | Úklid řeky Kamenice

1. dubna | 20,00 | Ples města Česká Kamenice

5. dubna | 16,00 | Velikonoční zahradní slavnost + jarmark

6. dubna | 16,00 | Káva se starostou

9. dubna | 11,00 | Den otevřených dveří ZUŠ

9. dubna | 12,00 | Velikonoční jarmark + slavnostní otevření areálu vodních prvků a dřevosochání u Mlýnků

13. dubna | 18,00 | Rozhovory nad knihou a tradicemi - Velikonoce

18. dubna | 15,30 | Semínkovna - burza semínek a sazeniček

20. dubna | 17,00 | Přednáška s Bohemian Coffee House - Při kávě o kávě

22. dubna | 11,00 | Den Země

23. dubna | 9,00 | Cyklistické závody v České Kamenici

25. dubna | 16,30 | Jarní koncert ZUŠ

27. dubna | 16,00 | Pálení čarodějnic na školní zahradě

30. dubna | 16,00 | Pálení čarodějnic

4. května | 8,30 | SEMINÁŘ - Jak na chytrý telefon a tablet

4. května | 16,00 | Káva se starostou

4. května | 19,00 | KAMENICKÉ KINO - Strážci galaxie

5-6. května | Divadelní festival FEST BROUKOVEC

8. května | 14:00 | Pietní akt Rabštejn

21. května | 14,00 | Loudadlo - Jů a Hele, představení pro děti Veselá pouť

26. května | 16,00 | Majáles

27. května | 9,00 | TURFEST 2023 + zahájení turistické sezony 

Kulturní kalendář
duben a květen

Vstupenky na akce pořádané městem Česká Kamenice jsou k zakoupení v Turistickém informačním centru nebo nově online přes www.smsticket.cz.

Výstavy
24. března-25. dubna | Výstava obrazů Cestou intuice

26. dubna-12. května | Výstava CDM (vernisáž proběhne 28. dubna od 16 hodin)

21. května-30. června | Výstava ZUŠ

Turistické informační centrum

pořádá Město Česká Kamenice, velký sál Domu kultury, vstupné 350 Kč

pořádá Město Česká Kamenice, zasedací místnost v  přízemí Městského úřadu

pořádá ZUŠ, Základní umělecká škola Česká Kamenice

pořádá Město Česká Kamenice, náměstí Míru a prostor u Mlýnků, vstup zdarma

pořádá MŠ ZA VODOU, zahrada MŠ ZA VODOU, vstup zdarma

pořádá Město Česká Kamenice, velký sál Domu kultury, vstup zdarma

pořádá Peklo Severu a Město Česká Kamenice, náměstí Míru, vstup zdarma

pořádá ZUŠ Česká Kamenice, velký sál Domu kultury, vstup zdarma

pořádá Město Česká Kamenice a Centrum dětí a mládeže Česká Kamenice, za Domovem seniorů, vstup zdarma

Turistické informační centrum

pořádá NP České Švýcarsko, Město Česká Kamenice a Český Rybářský Svaz ČK

pořádá MŠ Kaštánek, zahrada MŠ Kaštánek, vstup zdarma

pořádá Richard F. Vlasák a Rostislav Křivánek, zasedací místnost Komunitního centra, vstup zdarma

pořádá Město Česká Kamenice, zasedací místnost Komunitního centra, vstup zdarma

pořádá Město Česká Kamenice, zasedací místnost v  přízemí Městského úřadu

pořádá Město Česká Kamenice, velký sál Domu kultury, vstupné 100 Kč

pořádá MŠ Kaštánek, zahrada MŠ Kaštánek, vstup zdarma

pořádá Broukovcovo Kamdivadlo, velký sál Domu kultury, jednotné vstupné 100 Kč/permanentka 300 Kč/děti do 10 let zdarma

pořádá Město Česká Kamenice, u památníku v místech bývalého koncentračního tábora v Rabštejně

pořádá Město Česká Kamenice, velký sál Domu kultury, vstupné 80 Kč

pořádá Město Česká Kamenice, park Franze Preidla, vstupné 150/180 Kč

pořádá Klub českých turistů a Město Česká Kamenice, náměstí Míru, vstup zdarma

Turistické informační centrum

pořádá Město Česká Kamenice, zasedací místnost Komunitního centra, vstup zdarma
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Historická zastavení Zdeňka Fryblíka
– Kostel svatého Jakuba Staršího 

Přemýšlím, jak vás nejlépe provést kos-
telem a  ukázat co nejvíc. Není to vůbec 
jednoduché. Původně jsem chtěl říct: 
„Račte vstoupit“, ale neudělám to. Kostel si 
totiž zaslouží prohlídku nejen uvnitř, ale 
i z venku. Začneme tedy jeho historií. 

První oficiální zmínka je z  roku 1352, 
kdy je Kamenice udávaná jako „oppidum“ 
s  farním kostelem, město bylo tou dobou 
v  majetku rodu Michaloviců. Jak vypadal 
a  kdy byl postaven, se bohužel neví, ale je 
pravděpodobné, že zde stál již ve 12. století 
a byl nejspíš dřevěný. A jestli ne kostel, tak 
alespoň nějaká svatyně. Tyto svatostánky 
provázely člověka celým jeho životem. 
Od narození a křtu, přes modlitby za lepší 
život, při různých nemocech, při svatebním 
obřadu, při posledním rozloučení a uložení 
na hřbitově, který byl hned vedle kostela. 

Prvním známým patronem byl Jan z  Mi-
chalovic v  letech 1394-1395. Za  husitských 
válek a  obléhání města v  roce 1423 sloužil 
kostel též jako úkryt pro měšťany. Pravdě-
podobně v  roce 1426 přebírá panství Zik-
mund Děčínský z  Vartenberka, pro město 
i  farní kostel přichází nedobrá doba. Zik-
mundovy loupeživé výpravy do  Horní Lu-
žice, okolí Pirny a Bad Schandau plodily zlo. 

Po jeho smrti (1438) podobné výpravy jeho 
synů Jana a  Jindřicha rozhněvaly lužické 
Srby natolik, že spojili své síly (Šestiměstí 
- Budyšín, Zhořelec, Kamenec, Lobava, 
Lubaň a Žitava), a vytáhli proti Vartenber-
kům i  jejich spojencům. V  roce 1444 tak 
vtrhli do Kamenice, dobyli ji a celou vypá-
lili i s farním kostelem. V tomto roce se pak 
začíná psát jeho nová kapitola. Na  zákla-
dech vypáleného kostela byl vystavěn nový, 
kamenný, který ve  stejné podobě sloužil 
až do  poloviny 16. století. Svatému Jaku-
bovi byl zasvěcen roku 1457. Roky 1552-1555 
pak byly ve  znamení jeho úprav a  hlavně 
výstavby 46 metrů vysoké věže, která byla 
nejspíš spojena s  kostelem jen rohem zdi, 
měla samostatný vchod, sloužila jako 
hláska a  byla součástí hradeb. Pravděpo-
dobně brzy na to byl kostel částečně rozší-
řen a připojen k věži. 

Obyvatel ve  městě přibývalo, kostel za-
čínal být malý, měl pouze 92 míst k  se-
zení a  jeho rozšíření bylo tedy žádoucí. 
Abrahám a  Jindřich z  Vartenberka v  roce 
1586 upozorňují městskou radu na  jeho 
špatný stav a  nutnou přestavbu. Město 
ale po velké povodni v roce 1577 nemá pe-

níze, které byly potřeba na  nápravu 
povodňových škod a  opravu radnice. 
Rekonstrukce se tedy odkládá. V roce 
1587 je vypsána sbírka, do ledna násle-
dujícího roku se však vybere jen 96 kop 
grošů a  mezitím umírá hlavní iniciá-
tor přestavby Abrahám z Vartenberka.  
Začátku rekonstrukce se tedy kostel 
dočká až v  letech 1604-1605. Dochází 
tak k  jeho velkému rozšíření, vzniká 
trojlodí podepřené dvěma řadami 
sloupů, jsou postaveny postranní tri-
buny (asi rok 1607), posouvá se o před-
síň hlavní vstup do  kostela a  vzniká 
nové schodiště na  věž. Bohužel, toto 
schodiště částečně překrývá původní 
vstupní portál. Stavitelem byl místní 
purkmistr Peter Patzenhauer. Postupně 
přibývá vnitřní výzdoba, oltáře, sochy 
a  vše zakončuje osazení varhan v  roce 
1610. Po  této velkolepé přestavbě se už 
prováděly jen drobné úpravy. Kostel tak 
dnes máme téměř ve stejné podobě, ja-
kou dostal na počátku 17. století. 

Tak, a  teď k  pohlednicím. Začnu da-
guerrotypií (1) z roku 1838, na které vi-
díme jižní stěnu kostela, faru a dívčí 
školu v místě, kde býval hřbitov. Vedle 
ní kruhovou kapličku. Na  zvětšenině 
pohlednice (2) je pak kresba kostela 
od  severu. Pohled od  severovýchodu 
(3) se schodištěm z  Mlýnské uličky 
na  Jakubské náměstí a  opadávající 
omítku kostela. Na pohlednici (4) po-
řízené z okna domu č. p. 112 od Josefa 
Lorenze vidíte, jak vlhko stoupá zdí na-
horu (kopie). Krásné vikýře (volská oka) 
dnes na  střeše kostela nenajdete (5). 
Další je pohled od jihovýchodu (6), kde 
vidíme dívčí školu, faru i  chlapeckou 
školu, kam docházel ve  školním roce  
1856-1857 Antonín Dvořák. Kostel  
sv. Jakuba Staršího je dominantou nad 
kamenickým náměstím (7-8) a jeho věž 
dohlíží na  bezpečí města. Na  pohledu 
z  výšky od  severozápadu (9) je pěkně 
vidět přistavěné schodiště na  věž. 
Rozbité schody a  vlhko ve  zdi (10) nám 
připomínají dobu, kdy se o církevní pa-
mátky moc nepečovalo. Náš kostel toto 
období přežil poměrně dobře, je ale plno 
památek, které to nezvládly a  dopadly 
mnohem hůř. Konec, příště už konečně 
vstoupíme dovnitř. Slibuju.

Zdeněk Fryblík
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Ředitelka mateřské školy v České Kamenici, Palackého ulici 141 
Ředitelka mateřské školy v České Kamenici, Komenského 182 

 
 

Stanovují 
 

(podle § 34, odst. 2 zákona č. 561/2004 Sb.,  
o předškolním, základním, středním, vyšším odborném a jiném vzdělávání, v platném znění) 

 
 
 

Z Á P I S 
 

DO MATEŘSKÝCH ŠKOL   
V ČESKÉ KAMENICI 

 

 
 

Termín pro podání žádosti o přijetí dítěte k předškolnímu vzdělávání pro školní rok  
 

2023 / 2024 
 

je stanoven na den 
 
 

středu 3. května 2023 v době od 09,00 hodin do 14,00 hodin. 
 
Do mateřské školy se přijímají děti ve věku zpravidla od tří do šesti let, podle předem 
stanovených kritérií ředitelkou školy. 
 
Rodiče (zákonní zástupci), kteří přijdou s dětmi k zápisu, s sebou přinesou:   
    
- vyplněnou žádost o přijetí dítěte k předškolnímu vzdělávání (mohou vyplnit v MŠ)  
- občanský průkaz, rodný list dítěte   

 
      Žádost o přijetí dítěte k předškolnímu vzdělávání si mohou rodiče vyzvednout přímo 
v mateřské škole nebo na stránkách školy. 
      Pokud se rodiče nemohou z vážných důvodů dostavit k zápisu ve stanovený den, je nutné 
přijetí dítěte domluvit v nejbližším možném termínu přímo s vedením mateřské školy. 

  
 

Ředitelky mateřských školy v České Kamenici 
  Jaroslava Hejmalíčková 

  Bc. Jana Hloušková 
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 Základní škola T. G. Masaryka a gymnázium Česká Kamenice, příspěvková organizace  

   
 ! Palackého 535, 407 21 Česká Kamenice e-mail: skola@zs-gymnazium.cz 
 " 412 584 468, fax: 412 582 214 internet: www.zs-gymnazium.cz 
 

Bankovní spojení: ČS a.s. Česká Kamenice   IČO: 47274735 
Číslo účtu: 0921424369/0800   IZO: 047274735 

    

 

Zápisy dětí do prvního ročníku  
Základní školy T. G. Masaryka a gymnázia Česká Kamenice, příspěvková organizace 

 
Zápisová řízení budou prováděna dne 15. 4. 2023 od 8:00 do 12:00 hodin v dolní budově školy (Komenského ul. čp. 360). 

Náhradní termín:  19. 4. 2023 od 14:00 do 16:00 hodin. 

Řízením zápisu je pověřen zástupce ředitele pan Mgr. Michal Burian: 412 584 231, 775 859 754,  
e-mail: michal.burian@zs-gymnazium.cz. 
 

 

Nejčastější dotazy rodičů: 
 

 
Můžeme si rezervovat datum a čas zápisu? 
Ano, v průběhu měsíce března bude na webových stránkách školy zpřístupněna registrace zápisu přes aplikaci Zápisy ONLINE. 
Z této aplikace po registraci si také můžete vygenerovat žádost o přijetí, kterou můžete rovněž použít při zápisu. 
 
Co budeme k zápisu potřebovat? 
Rodný list dítěte, občanský průkaz alespoň jednoho rodiče (zákonného zástupce), zápisní lístek (pokud ho máte předem 
vyplněný). 
 
Bude u zápisu dítě samo, nebo s ním mohu do třídy?  
Rodiče mohou s dítětem do třídy k zápisu, nesmí ale do průběhu zápisu zasahovat.  
 
Mohu při zápisu fotografovat či natáčet kamerou?  
Ano, ale oznamte to zapisující učitelce.  
 
Mohu se dostavit k zápisu, přestože nemám v obci trvalé bydliště?  
Ano, ale je dobré o tomto informovat Mgr. Michala Buriana, který je pověřen řízením zápisu.  
 
V loňském roce mělo naše dítě odklad školní docházky, musí přijít znovu k zápisu?  
Zákonní zástupci dětí, kterým byl odklad ve školním roce 2022/2023 povolen, nemusí s dítětem zápis absolvovat znovu, 
dostaví se pouze sami vyplnit Žádost o přijetí. 
 
Musí umět dítě u zápisu číst a počítat?  
Ne, toto se bude ve škole učit. Je ale velmi důležité, aby se umělo soustředit.  
 
Kdo rozhodne o odkladu školní docházky?  
O odkladu školní docházky rozhoduje ředitel základní školy na základě písemné žádosti rodičů a dvou odborných doporučení 
(posudku příslušného školského poradenského zařízení a doporučení odborného lékaře nebo klinického psychologa).  
 
Jaké je spádové území naší školy?  
Česká Kamenice, Kytlice, Kunratice, Jetřichovice, Srbská Kamenice, Janská 
 
 
Mgr. Bc. Daniel Preisler 
ředitel školy 
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Sláva, nazdar výletu
V měsíci březnu vyrazila celá naše školka 

na  výlet do  Liberce, do  Babylonu a  do  IQ 
Parku. Podařilo se nám zapojit do projektu 
IKAP 2 - motivační výjezdy Ústeckého 
kraje, z kterého byl financován jak autobus, 
tak vstupné pro děti. Takže rodiče nepla-
tili vůbec nic. A protože některé děti z naší 
školky byly nemocné, doplnili jsme autobus 
dětmi ze školky z Kaštánku.

Děti byly nadšené už z cesty autobusem, 
na  jízdu se velmi těšily. Krásné prostory 
libereckého Babylonu nás provázely již 
od  vstupních dveří. Po  uložení batůžků 
a oblečení se šlo na věc. Je to tady!

Čekala nás celkem čtyři patra zábavných 
atrakcí. V centru „lékařská ordinace“ si děti 
na  velké maketě ústní dutiny uvědomily 
důležitost osobní hygieny - čištění zubů, 
a  vyzkoušely si správnou techniku jejich 
čištění, seznámily se s  vnitřním uspořá-
dáním orgánů, prohlédly si své kosti pod 
rentgenem, vyzkoušely si svůj sluch i zrak. 
V  „obchodě” si vyzkoušely obsluhu oprav-
dické pokladny a načítání kódů a upevnily 
si poznatky k vytváření zdravých životních 
návyků - nákup zdraví prospěšných potra-
vin. V  centru „vodní svět“ měly možnost 
manipulovat s různými pumpami, kolečky 
a  tlačítky a  tím ovlivňovat tok vody, po-
znat technické možnosti člověka ovládat 
vodní tok. Mohly samy experimentovat 
s  vodou a  poznat její fyzikální vlastnosti. 
V  centru “pokusů“ vyzkoušely děti různé 
experimenty s  materiálem a  předměty, 
např. přiřazování, odhad, porovnávání. 
Pozorovaly běžné objekty a  určovaly je-
jich vlastnosti, tvar, materiál, dotek, vůni, 
zvuk. I  v  ostatních částech IQ parku měly 
možnost si vyzkoušet činnosti na vytváření 
a  pochopení pojmů a  osvojení poznatků, 
vysvětlení a  odpovědí na  otázku. Např.: 
práce s termokamerou, proudem vzduchu, 
světelné panely apod. Děti měly možnost 
prakticky i  myšlenkově řešit problémy 
a hledat různé možnosti a varianty řešení. 
Rozhodně děti získaly nezapomenutelný 
zážitek a poznaly mnoho nového.
Lucie Myslivečková — učitelka MŠ ZA VODOU

Přípravná třída pro školní rok 2023/2024 
 
Pro školní rok 2023/2024 otevíráme přípravnou třídu pro děti, které ještě nejsou zcela zralé pro nástup 
do běžné školní třídy. Přípravnou třídu otevřeme podle zájmu. 

Přípravná třída je mezistupeň mezi předškolním a základním vzděláváním. Přípravné třídy základní školy 
se zřizují pro děti v posledním roce před zahájením povinné školní docházky, u kterých je předpoklad, 
že zařazení do přípravné třídy vyrovná jejich vývoj, přednostně děti, kterým byl povolen odklad 
povinné školní docházky. 

Děti jsou do přípravné třídy přijímány na základě písemné žádosti zákonného zástupce dítěte a 
doložením doporučení školského poradenského zařízení.  O zařazení do přípravné třídy je třeba 
požádat ředitele školy do 31. 5. 2023. 

Vzdělávací program je upraven takovým způsobem, aby umožnil snadnější začlenění do vyučovacího 
procesu v 1. třídě, čímž následně předchází budoucím školním neúspěchům dítěte. Právě školní 
neúspěch může v řadě případů negativně ovlivnit další vývoj dítěte.  Hlavní předností přípravné třídy je 
nízký počet žáků (10-15 dětí), který umožňuje užší kontakt se školou a individuální přístup pedagoga, což 
může být pro určité procento dětí s odkladem zahájení povinné školní docházky výbornou možností, jak 
docílit toho, aby odklad splnil svůj účel. Činnost pedagoga v přípravné třídě je zaměřena na 
systematickou přípravu dětí na zahájení povinného vzdělávání v základní škole.  Cílem je vybavit děti 
odpovídajícími dovednostmi a návyky, rozvíjeny budou řečové dovednosti, sociální a komunikační 
dovednosti, hrubá a jemná motorika, návyky sebeobsluhy a hygieny, časová a prostorová orientace, 
hudební a výtvarný projev.  

Níže uvádíme shrnutí, co byste měli vědět: 
• Přípravná třída je bezplatná. 
• Do přípravné třídy se mohou přihlásit i děti, které byly u zápisu v jiné škole. 
• Hlavním cílem je připravit děti na první ročník základní školy.  
• Docházka do přípravné třídy se nezapočítává do povinné školní docházky. 
• Děti se neklasifikují. 
• Při veškerých činnostech je přihlíženo k věku dítěte a jeho schopnostem. 
• Výuka trvá pravidelně od 8.00 - 11.40 hodin (včetně dopolední vycházky). 
• Děti mají možnost navštěvovat v odpoledních hodinách školní družinu za poplatek. 
• Oběd (pokud rodiče mají zájem) je zajištěn ve školní jídelně, hradí rodiče stejně jako v mateřské 

škole. 
• Dítě po přípravné třídě může pokračovat ve vzdělávání na naší škole, adaptace na školní 

prostředí je tedy již bez potíží. Rodiče se však můžou rozhodnout a dítě zapsat k povinné školní 
docházce na jakoukoliv základní školu 

Kontakt pro další informace: Mgr. Bc. Daniel Preisler, ředitel školy 
email: daniel.preisler@zs-gymnazium.cz, mobil: 602 144 794 
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hudební a výtvarný projev.  

Níže uvádíme shrnutí, co byste měli vědět: 
• Přípravná třída je bezplatná. 
• Do přípravné třídy se mohou přihlásit i děti, které byly u zápisu v jiné škole. 
• Hlavním cílem je připravit děti na první ročník základní školy.  
• Docházka do přípravné třídy se nezapočítává do povinné školní docházky. 
• Děti se neklasifikují. 
• Při veškerých činnostech je přihlíženo k věku dítěte a jeho schopnostem. 
• Výuka trvá pravidelně od 8.00 - 11.40 hodin (včetně dopolední vycházky). 
• Děti mají možnost navštěvovat v odpoledních hodinách školní družinu za poplatek. 
• Oběd (pokud rodiče mají zájem) je zajištěn ve školní jídelně, hradí rodiče stejně jako v mateřské 

škole. 
• Dítě po přípravné třídě může pokračovat ve vzdělávání na naší škole, adaptace na školní 

prostředí je tedy již bez potíží. Rodiče se však můžou rozhodnout a dítě zapsat k povinné školní 
docházce na jakoukoliv základní školu 

Kontakt pro další informace: Mgr. Bc. Daniel Preisler, ředitel školy 
email: daniel.preisler@zs-gymnazium.cz, mobil: 602 144 794 
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Dětská scéna 2023 - Soutěž dětských recitátorů
Jako již tradičně i  letos u  nás proběhlo 

městské kolo recitační soutěže ,,Dětská 
scéna“, kterou vyhlašuje MŠMT a  Mini-
sterstvo kultury ČR, a do kterého k nám 

postoupily děti ze školních kol konaných 
v  ZŠ Česká Kamenice, ZŠ Chřibská, ZŠ 
Dolní Habartice a ZŠ Benešov nad Plouč-
nicí. Máme radost, že se nám podařilo 
po loňském roce, kdy byla účast díky co-
vidovým opatřením nižší, sál domu kul-
tury opět naplnit. Městského kola se tak 
účastnilo na  40 dětí. Z  každé kategorie 
postupují první dva nejlepší recitátoři 
do  oblastního kola v  Děčíně, kde budou 
bojovat o postup do kola krajského. V naší 
odborné porotě letos zasedli: Mgr.  Yveta 
Kočová – pedagog, pan Jakub Reindl – 
vedoucí městské knihovny a pan Jaroslav 
Střelka – pedagog a dramatik. Velice jim 
tímto děkujeme za  účast. Všem soutěží-
cím gratulujeme a postupujícím sólistům 
přejeme mnoho úspěchů v dalších kolech.

Za kolektiv CDM  
— Veronika Matoušková

Výsledková listina městského kola recitační soutěže  
„Dětská scéna“ v České Kamenici 28. 2. 2023

Počet soutěžících: 41

Zúčastněné školy: ZŠ a Gymnázium TGM Česká Kamenice, ZŠ Dolní Habartice, ZŠ Benešov nad Ploučnicí, ZŠ Chřibská

0. kategorie (1. třída ZŠ)
postupující 1. místo: Adam Neliba
název textu a autor: Křivda – Miloš Kratochvíl

postupující 2. místo: Kristýna Cibulková
Název textu a autor: O Hvězdičce – Jaroslav Hutka

nepostupující 3. místo:  Anna Hrůzková 
Klára Kořínková

Název textu a autor:  Perníková chaloupka – František Hrubín 
Zavírám les – lidová tvorba

I. kategorie (2. – 3. třída ZŠ)
postupující 1. místo: Barbora Soukupová
název textu a autor: Pes u soudu – Miloš Kratochvíl

postupující 2. místo:  Miroslav Stoklasa 
Lukáš Novák

název textu a autor: Óda na lelky – Emanuel Frynta
Ohryzaná básnička – Jiří Žáček

nepostupující 3. místo: Antonín Hrstka
Název textu a autor: Vyšší ceny – Miloš Kratochvíl

II. kategorie (4. – 5. třída ZŠ)
postupující 1. místo: Tobiáš Herink
Název textu a autor: Únos – Shel Silverstein

postupující 2. místo: Anežka Pacinová
název textu a autor: Velryba – Josef Kainar

nepostupující 3. místo: Natálie Pospíšilová
Název textu a autor: Opačný Ota – Shel Silverstein

III. kategorie (6. – 7. třída ZŠ)
postupující 1. místo: Barbora Bártlová
Název textu a autor: Čtyři skříně na Petříně – Daniela Fischerová

postupující 2. místo: Anna Giňová
název textu a autor: Jak se Kuba ztratil – Miroslav Válek

nepostupující 3. místo: Lucie Klimešová
Název textu a autor: Záhady – Jiří Havel

IV. kategorie (8. – 9. třída ZŠ)
postupující 1. místo: Simona Zvěřinová
název textu a autor: Ptala se Františky Marta – Ivan Jirous

postupující 2. místo: Eliška Bubníková
název textu a autor: Hrnečku vař – Jiří Žáček

Porota ve složení: Mgr. Yveta Kočová – pedagog ( Český jazyk)
Jaroslav Střelka – pedagog a dramatik
Jakub Reindl – vedoucí městské knihovny
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Jarní otevřené dílničky v technickém klubu

Ani v  letošním roce technický klub ne-
zahálí a  pořádá otevřené dílny nejen pro 
dětské návštěvníky. Přes jarní prázdniny 
těchto dílen proběhlo hned několik. V rámci 
digitální gramotnosti si návštěvníci mohli 
opět postavit a  naprogramovat svého vlast-
ního robota z  lego stavebnice. Na  chytré 
hlavičky pak v  rámci oblasti gramotnost 
– logika čekaly různé logické úlohy a  spor-
tovní úniková hra. Nechyběly ani oblíbené 
hrátky v polytechnické dílně, tentokrát si ale 
malí a velcí kutilové mohli vyzkoušet vypalo-
vání obrázků do dřeva, které si pro ně připra-
vila oblast řemeslo a kreativita. Všem zúčast-
něným děkujeme a těšíme se na další setkání.

Aktivity technického klubu probíhají 
v  rámci projektu Podpora polytechnického 
vzdělávání a  gramotnosti v  ÚK (IKAP 2A), 
registrační číslo projektu: CZ.02.3.68/0.0
/0.0/19_078/0017377, který je financován 
OPVV EU.
Za kolektiv CDM — Petra Vachlová, DiS.

Florbalový turnaj mladších žáků Osek
První březnovou sobotu jsme se s našimi 

f lorbalisty vydali na turnaj mladších žáků 
do  Oseku. Turnaje se zúčastnilo celkem 
pět týmů. I  přes velkou konkurenci a  na-
pínavý souboj nakonec rozhodly nájezdy. 
Náš tým si tak odnesl pohár za  1. místo, 
medaile a  odměny. Kluci podali ohromný 
sportovní výkon, tímto jim patří obrovský 
obdiv a  poděkování nejen za  mě osobně, 
ale i  za  reprezentaci celé naší organizace. 
Chci zároveň také poděkovat trenérovi 
Lukáši Sláškovi a Michalu Markovi za pří-
pravu na  turnaj během několika již pro-
běhlých soustředění a  za  velkou podporu 
na turnaji.

Jan Podmele — CDM  
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Koncert souborů ZUŠ

Na  konci ledna ožil sál domu kultury 
koncertem kapel naší základní umělecké 
školy. Do  atmosféry nás hned z  kraje za-
vedli „Zušáci”, kteří byli prvními vystupu-
jícími. Hrají spolu již jedenáctým rokem, 
kromě malých změn v  základu hrají stále 
ve  stejném složení i  přes dojíždění někte-
rých na  střední školy. Jsou, myslím, nej-
sehranější kapelou, ve  které působí žáci 
již ve druhém cyklu, a  jejich úroveň tomu 
odpovídá, i  když samozřejmě máme stále 
na čem pracovat.

Po  nich se na  pódiu usídlilo „Hraje to!”, 
které jste letos mohli vidět v  novém slo-
žení. Kapela si velmi sedla, panuje v ní moc 
milá atmosféra a  veliká chuť hrát a  tvo-
řit muziku. Protože jsou hudebně každý 
z  jiného těsta, hráli rozmanitý repertoár 
od rock and rollu, přes zpěvačkou oblíbené 
pomalé písně, až po elektronickou muziku, 
kterou jsme zaranžovali na různé bicí ná-
stroje. Bubeník se pěkně zapotil u  rychlé 
písně z filmu Top Gun – I ain‘t worried..

V poslední části koncertu přinesla na pó-

dium úžasnou energii „Duhová nota”. 
„Duháčci“, jak jim s  oblibou říkám, jsou 
nejmladší kapelou, která má před sebou 
dlouhou cestu plnou práce, ale je na  nich 
skvělé, že jsou dobrá parta a mají společné 
muzicírování rádi. Neustále na  sobě pra-
cují, zlepšují se po všech stránkách a jejich 
hudba jim zkrátka šlape. V  jejich podání 
jste mohli slyšet české i  anglické písně 
od Beatles, Ewy Farné nebo třeba od zpě-
vačky Dua Lipa.

Za  každou kapelou stojí vlastní příběh, 
každá má jinou atmosféru a jiný repertoár. 
Koncert můžete zhlédnout na youtube.

Chtěla bych poděkovat všem žákům 
za jejich nadšení a za všechna ta společná 
léta, také rodičům za podporu. Koncert by 
se neobešel bez pana Vlastimila Fryblíka, 
který nás zvučil, atmosféru na  sále také 
skvěle doplnil výtvarný obor svou výzdo-
bou a  skvělé fotky vznikly z  rukou pana 
Miroslava Šacha. Moc děkujeme!

A co bude dál? V dubnu pojedeme na naše 
tradiční jarní víkendová soustředění, poté 
chystáme natáčení prvního CD a  prvních 
klipů a v květnu vás pozveme na další kon-
cert. Budeme se na vás moc těšit, přijďte se 
na nás podívat a podpořit hudbu a mládí. :-)

Mgr. Blanka Jíravová — ZUŠ

Návštěva představení Dětské opery 
ve Stavovském divadle v Praze

V  sobotu 18. února jsem se dvěma žač-
kami navštívila představení s  názvem 
Opera nás baví, kde hlavním představite-
lem byly děti ze souboru s názvem „Dětská 
opera“.

Cyklus představení pro rodiny s  dětmi 
má navazující program, kdy každý měsíc 
proběhne jedno představení věnované ur-
čitému tématu. Tentokrát to bylo belcanto, 

nebo-li krásný zpěv. To byla éra operních 
pěvců, jejichž sláva se v  tehdejší době 
dala přirovnat ke  slávě dnešních popo-
vých hvězd. Přirozená italská muzikalita 
se šířila v  dílech Gioacchina Rossiniho,  
Gaetana Donizettiho a Vincenza Belliniho 
po celém světě.

Děti z Dětské opery zpívaly velmi krásně, 
vedeny hlasy sborů z  oper, a  byly při tom 

oblečeny v nádherných kostýmech, tři só-
listé přednesli árie. Představení bylo inter-
aktivní, děti z hlediště hádaly a v případě 
správné odpovědi získaly sladkou odměnu 
ve  formě bonbónů. Mým žačkám se pře-
stavení velmi líbilo a mnohému se hravou 
formou naučily. Domů si odnesly křížovku 
na ověření si faktů, která se na představení 
dozvěděly. A  také fotku se sólistkou paní 
Michaelou Zajmi, která byla mou kolegyní 
ve  dvou produkcích. Jednou na  prknech 
ND, kde jsem zpívala roli Carmen a  ona 
roli cikánky Mercedes, a  jednou v  Liberci 
v  DFXŠ, kde ona byla Popelkou a  já její 
marnotratnou sestrou. Jsem ráda, že mé 
žačky mohly vidět a zažít si, jak komplexní 
hudební divadlo je, a otevřít si obzory i ji-
ným směrem než jen na  hudbu, kterou 
denně slyší v rádiu.

Hana Brychová - Minutillo
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Okresní kolo Národní soutěže ZUŠ
V úterý 21. února jsme jeli na okresní kolo 

Národní soutěže ZUŠ ve hře na elektronické 
klávesové nástroje do  ZUŠ Děčín. Naše 
cesta ale začala mnohem dříve. Již na pod-
zim jsme se rozhodli se žákem 4. ročníku 
Jakubem Reichertem připravit soutěžní re-
pertoár a zkusit něco nového. Cítíme to jako 
týmovou věc učitel - žák. Těšili jsme se, že 
nasbíráme zkušenosti v oboru, který nemá 
dlouhou tradici. V Děčíně jsme se přesvěd-
čili, že to byl krok do  neznáma nejen pro 
nás, ale i  pro porotu, byli jsme jediní sou-
těžící v tomto studijním zaměření. Kuba to 

vůbec neměl lehké, nastoupil po  nádher-
ném a  elegantním vystoupení dechového 
tria, sám přiznával velikou nervozitu. Na-
konec předvedl pěkný výkon, i  když body 
nestačily na postup. Trochu nám bylo líto, 
že jsme se nemohli poměřovat ani inspiro-
vat hrou dalších hráčů na EKN, jak ale Kuba 
po  soutěži uvedl, přinesla mu novou zku-
šenost a  zejména osobní posun v  technice 
a  mnoha dalších aspektech hry na  tento 
zajímavý nástroj, což je pro něj vlastně ten 
nejdůležitější přínos.

Mgr. Kateřina Venclová, DiS. — ZUŠ

Třídní přehrávky žáků hudebního oddělení ZUŠ
Čtvrtek 23. února se nesl ve  znamení 

přehrávek klavírní a pěvecké třídy. Musím 
říci, že úrovní provedení i  bezprostřed-
ností žáků se mi koncert vryl do krásných 
vzpomínek. Podařilo se nám vytvořit 
osobní a  milou atmosféru, kterou záro-
veň doplnily výkony na skvělé úrovni. Žáci 
nebyli příliš nervózní, trému nechali, jak 
se říká, doma a  všem se jejich vystoupení 
moc povedlo. Je tak vidět jejich hezký 
vztah k hudbě a svému zaměření, takového 
přístupu si v  dnešní době velmi ceníme. 
Za  každým výkonem stojí mnoho práce 
a  myslím, že žáci hrají a  zpívají na  skvělé 
úrovni. Těšíme se na  další třídní koncert 
a na společné setkání s rodiči a žáky.

Mgr. Blanka Jíravová,  
Mgr. Pavlína Kováčová — ZUŠ
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Tréninky v CK Sparkles
Od  začátku roku chodí děvčata 

na své tréninky vždy sladěna do jedné 
určené barvy. To dodává tancování 
veselejší vzhled a  panuje lepší atmo-
sféra. 

Jelikož jsou první termíny soutěží 
skoro za  dveřmi, konají se tak pravi-
delně soustředění, kde se více, lépe 
a intenzivněji trénují taneční sestavy, 
zvedačky a celá vystoupení.

Zuzana Ježková
— CK Sparkles

DĚČÍN
Teplická	363/56
405	02	DĚČÍN	IV
703	353	057

Pomníčky a urny pro zvířecí miláčky

Fotokeramika 

Renovace pomníků

Gravírování portrétů a jiných motivů

Nápisy a přípisy do kamenných 
a skleněných nápisových desek

Hřbitovní doplňky 

 vlasta.hybl@seznam.cz*

www.kamenictvi-hybl.com

 Tel: 777 868 037

ČESKÁ	KAMENICE
Nám.	28.	října

	č.p.	136
605	436	500

Výroba a montáž pomníků 
a epitafních desek

in
ze

rc
e

www.drubezcervenyhradek.cz

Pr o d e j  s l e Pi č e k
Červený Hrádek prodává slepičky typu 

Tetra hnědá, dominant všechny barvy, 
Green shell - typ Araukana,  
a dark shell - typ Maranska.  

Cena: od 249 kč/ks         
Prodej: 16. 4. | 30. 4. | 28. 5. | 25. 6. 2023

Česká Kamenice - ZNZ u pivovaru - 10.10 hod.

Vý ku P  k r á l i č í c h  ko ž e k
Dle poptávky. Doprava 189 Kč za celý 
nákup, doporučujeme objednávat! 

Info: Po-Pá 9:00-16:00 hod.,  
Tel.: 601 576 270, 728 605 840
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PEKLO SEVERU 2023 – 24. ročník seriálu závodů horských kol
Dovoluji si vás seznámit s  letošním roč-

níkem seriálu závodů horských kol PEKLO 
SEVERU. Po  několika letech, kdy vše bylo 
nestandardní, jsme připravili sedmidílný 
závodní program. Do  kalendáře se dostaly 

nové lokality, jimiž jsou Hrádek nad Ni-
sou, Zákupy a Liberec, chybět ale nebudou 
také tradiční místa Varnsdorf, Prysk a naše 
Česká Kamenice.

Kalendář PEKLO SEVERU 2023 naleznete 

na  str. 28. Důležité informace o  závodech 
můžete čerpat na www.pekloseveru.cz

Těšíme se na mnohé z českokamenických 
sportovců na startu.
Za CK 1967 Č. Kamenice — Roman Horký

ŠKODA CUP 2023 a doprava ve městě
Dne 23. dubna budeme v  našem městě 

a  okolí pořádat závody silničních kol ŠKODA 
CUP 2023 a  PEKLO SEVERU ROAD No. 2. 
Slavnostní start bude na náměstí Míru v 10.00 
hod. pro hobby jezdce a ve 13.00 hod. pro pro-
fesionální závodníky. Ostrý start a cíl obou ka-
tegorií pak bude v ulici 5. května. 

Závodní okruh povede přes Kunratice, Stu-
dený, Rynartice, Jetřichovice, Srbskou Kame-
nici, Janskou. Hobíci jej pojedou 2x, profesio-
nálové poté 6x. Na náměstí Míru bude probíhat 
doprovodný program včetně dětských závodů, 
(kam můžete přihlásit i  své ratolesti), bude 
zde zázemí pro TOP týmy a  též zde pro-
běhne vyhlášení výsledků. Z  těchto důvodů 
bude náměstí Míru a vjezdy na něj uzavřené 
od ranních hodin, stejně jako při městských 
slavnostech. Předpokládaný konec uzávěry 
náměstí je okolo 18. hodiny.

Velmi výrazně bude omezen též pro-
voz v  ulicích Tyršova, 5. května a  Žižkova 
a na všech přilehlých komunikacích. Provoz 
na  nich bude řízen policií a  regulovčíky.  
Připravili jsme pro vás příjezdové a  odjez-

dové trasy, které by vám měly minimalizo-
vat prostoje při průjezdu závodníků Českou 
Kamenicí. Naleznete je pomocí QR kódu, či 
na  stránkách pekloseveru.cz nebo ceska- 
kamenice.cz. Omezení v okolních obcích:
·  Jetřichovice – vjezd a výjezd z obce a do obce 

doporučujeme přes Hřensko
·  Průjezd do  obcí Růžová, Bynovec, Janov, 

Arnoltice, Labská Stráň a Kamenická Stráň 
bude částečně umožněn, doporučujeme 
ale příjezd do  zmíněných obcí přes Děčín 
a Hřensko

·  Kunratice – vjezd bude umožněn omezeně 
z  České Kamenice, výjezd bude umožněn 
směrem na obec Líska

·  Lipnice, Studený, Všemily, Srbská Kame-
nice, Janská – vjezd a výjezd z obcí a do obcí 
doporučujeme po směru okruhu závodu.
 Omlouváme se všem občanům i návštěvní-

kům města za případné dopravní komplikace 
a věříme, že i přes omezení si přijdete užít ne-
dělní sportovně-kulturní den.

Za CK 1967 Česká Kamenice  
— Vojtěch Marek, Roman Horký

in
ze

rc
e

Potřebujete se dostat k lékaři
vám těžký nákup

Zajistíme odvoz z podnikových akcí a jiných oslav
vás na výlet po okolí.

ondělí až čtvrtek až
átek od 8:00 do neděle 20:00

imo pracovní dobu předem po telefonické dohodě

.:

pracovní České Kamenici za paušál 79 Kč

Sháním spolehlivého brigádníka na řidiče taxi služby.
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